202556 A27H

FRHEFABHECEIHAMEDHEIZOTGIAIME)
(202558 A gt 7))

BIAH %R
(/NFEEEREE S :B0003)

LTI, KBEELI=20255F3 A A 5202555 8 D FEHRERFEHEEICEDE, 2025FE8 ARt DA RH
£ (HAHES)E . 2025F 7B B2 ITHEAN1mMHI=U10.59[ (Fid) FTAHICTHBIHE TV EERYE
LT, BH5ELV=LET,

NIZKY, ZBERE(NAHEYITMIER) ~ADEEIL, 2025F 7 ARt LLEE LT, 117THD5|E
TIFELRYFET,

BE. BFIZEAA RS AR EIIEICLY. 2025F8 5t ~2025F 10 B st D HAE & H\ME
BlEEINFET,2025F8 ARt - 10ARE LI MB-YSHDIESIE, 2025FI AR E T 1m&HBT-Y10
ADEFIEETYET,

O—fZZH M= ’ I 3 Eﬁhﬂ'ﬁﬁéi&)
HERA ommi 23mMET 917.40 255.31 265.90 -10.59
#H&EXRB 28M#EHBZI134MET 1,309.00 238.68 249.27 -10.59
#&&RC 134MEBAHHE 3,223.00 224.40 234.99 -10.59

CHEADIHEAEICELT A~COZHENBRINET,

OEZEREICEITH2E CHEFA)
1 ADCHERE SAMDHA¥E TRADHRA¥ & SLEEE
11m 3,725 M 3842 H -117 H

(R REREOAAERAERL. FR26FEDTFEAERMBIEITHELTVET,

*HAMEDEHELE

§ Z 4 _ | EXHE TP -
[ HAME ]—[ (Biir) ]"'[ (BEHAHE (BEA) + FHERBICLIESEGBIA) ) ] X [ ERE ]

(ARBRYET)




<BEEH>
1. REHEREIZDLNT

<EHFERFHEEROEHK>
R R A% = LNGEH@HE  x09503 + TO/FEHHEE  x0.0546
88,740 (.1 x0.9503 + 90,580 (m.1) x 0.0546
= 89,280 (M. H(10MkEmEEHEA)
BEFHIEDEIR (M.t)
20254538 ~2025%E58 | 2025%2H ~2025%48 —
(8A 185 (1R85 BT R
R R A% 89,280 92,100 58,680
LNGE ¥+ 88,740 91,450
A=VAVE B 5TiF 3 90,580 95,080
[RFHERLEEIZE = R R A —  EEFHEPmE
= 89,280 (9.1 - 58,680 (M.t
= 30,600 (™. t)(100™*k#LRRT)
2EMHEDRAEICOLNT
<BfHLOEHA>
=Rivg S8 = HEHIHEE + =R ivg Sh R
HACHEREE = 0.084 (m.m) X [RFHMTE4E ZEENEE /100 (At X (I+HEHRZE)
= 0.084 (m.m) X 30,600 (.t /100 (A.v X 1.1
= 28.27 (M. m) INSUR B NIE T
(%) EREMER T ENEE100M /tIZ D=, 1M $pH1=Y0.084M AL LES
(M. m)
HAEBMHBE =-Rive S% o HHE SHELIHE
HERA 235.04 255.31
#ERB 218.41 20.27 238.68
HeEkC 204.13 224.40
CHERIA)

XBFDXIET. SH mhEsIZShTIVET
[RHEEFEFEDOHE]
@ ABL—MORERHEROESFIZLIEREEROEHICIGCT. BAARBEDOEAREE (1 mbT-
YD Efl) AT HHIETT,
@ [EEFHEPEE (58,680M.t) 1&M FHEFHEHEHEEH A D57 RN 5345 BRTD3, B F1
[ZEIFADLNG, 7O OEMAMEIVETE)IEDZZEICE DT, REMEE D ZEE100MIZDE 1
m&1=Y0.084 M B £ A FHEN-LET,

@ FRHEEDEBNCDOLTIE.LNG, TANVELE BT EBICIVET,



